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Окупанти зранку обстріляли Херсон: загинули троє людей, є постраждалі

Від самого ранку російські війська атакують Херсон дронами та обстрілюють з
артилерії. Наслідки атак зафіксовано у трьох районах облцентру.

Відомо про щонайменше трьох загиблих та чотирьох поранених цивільних. Про це
повідомили у Херсонській міській та Херсонській обласній військових адміністраціях.

Атакувати Херсон Росія розпочала від самого ранку: у Корабельному районі міста
прямим влучанням снаряда окупанти зруйнували приватний будинок.

"Власниця – літня жінка дивом вціліла. В неї вже побували наші працівники та
організували перші заходи з ліквідації наслідків рашистської атаки", –
 розповів Мрочко.

Також унаслідок атаки у цьому районі пошкоджено маршрутний автобус.

"Під ворожий обстріл у Корабельному районі Херсона потрапив автобус, який
обслуговує 20-й маршрут. Уламками пошкоджено 2 скла. Водій з пасажирами не
травмувались. Транспорт належить приватному підприємству-перевізнику", – розкрив
подробиці очільник Херсонської МВА.

У Центральному районі міста ранковий артилерійський обстріл призвів до руйнувань
приватних житлових будинків.

"Через влучання снарядів в оселях містян потрощені дахи та стіни, розбиті вікна.
Лише дивом ніхто з людей не постраждав. Однак мешканці досі приходять до тями
після пережитого", – показав наслідки атаки на відео очільник Херсонської обласної
військової адміністрації Олександр Прокудін.

Втім, згодом він повідомив, що без жертв у Центральному районі Херсона таки не
минулося.

"На жаль, через артилерійський удар в Центральному районі загинула одна людина.
Нині відповідні служби встановлюють її особу", – зазначив Прокудін о 15:17.

О 15:30 район знову опинився під ворожим вогнем.

"Ушпиталено 70-річну жінку, яка постраждала внаслідок ворожого обстрілу
Центрального району міста близько 15.30. В неї контузія, вибухова та закрита
черепно-мозкова травми. На момент атаки рашистів потерпіла була в приміщенні", –
 розповів Мрочко.

Також від самого ранку від російських атак потерпає Дніпровський район облцентру.

Спершу там загарбники атакували з дрона цивільну автівку.

"Чоловік, який у ній перебував, на жаль, не вижив. Наразі встановлюється особа
загиблого. Найщиріші співчуття родині та близьким", – заявив Мрочко.

Згодом він уточнив, що вбитому Росією чоловікові було 58 років.

Окрім того, росіяни вбили також жінку.

"Стало відомо про ще одну жертву російських терористів у Дніпровському районі.
51-річна жінка отримала травми, несумісні з життям внаслідок ворожої атаки", –
йдеться у повідомленні начальника Херсонської МВА.

Окрім того, у цьому ж районі через російські удари постраждали двоє чоловіків.

"Чоловіки 37 та 39 років отримали мінно-вибухову травму та уламкові поранення.
Наразі вони у лікарні, дообстежуються", – зазначив Мрочко.

Після обіду загарбники атакували Херсон знову.

"До лікарів звернулась 67-річна жінка, яка постраждала внаслідок ворожого обстрілу
Херсона близько 14.30. Лікарі діагностували мінно-вибухову травму. Наразі
дообстежують потерпілу", – розповів начальник Херсонської МВА.
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Туреччина готується до саміту НАТО
за участю Трампа та лідерів Індо-
Тихоокеанського регіону

Махінації з житлом для
прикордонників: як ексголова ДПСУ
Цигикал роками затягував розгляд
справи у ВАКС

У боях за Україну загинув 50-річний
захисник із Нікополя Ігор
Буяновський

Нові відключення світла у семи
областях: РФ атакувала
енергооб’єкти дронами та
артилерією

В ЄС обговорюють позбавлення
тимчасового захисту українських
чоловіків призовного віку, —
Euractiv 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Трамп похвалився успішним
проходженням «складного»
когнітивного тесту: експерти
сумніваються

Ворог майже 30 разів обстріляв
Дніпропетровщину: під ударом три
райони, четверо поранених 

До 100% від вартості: В Італії
водіям повертатимуть гроші за
затори на платних трасах через
ремонт доріг

«Серйозна помилка»: Франція
вимагає термінового засідання
Радбезу ООН через військову
операцію Ізраїлю в Лівані

«Аварія, що чекає свого часу»:
експерти FT попереджають про
загрозу екологічної катастрофи
через зношення «тіньового флоту»
РФ

УДО без конкуренції замовило три
спецпозашляховики Toyota Land
Cruiser Prado на майже 10 мільйонів

«Загальмувати» війну до листопада:
США можуть змінити підхід до
України через вибори до Конгресу,
— ЗМІ

«Лише розмови»: Гетманцев
вимагає від Федорова конкретного
плану реформи ТЦК 

Ціни на нафту підскочили на понад
2% через нове загострення на
Близькому Сході, — Reuters 

Глава МЗС Молдови підтримав
можливе об’єднання з Румунією та
закликав зняти «табу» з цієї теми

Спроба «скинути» незручний
тендер: як ДСНС намагалася
скасувати закупівлю послуг із
ремонту генераторів на 1 мільйон
гривень 

У Києві дорожній конфлікт
завершився стріляниною: водія
госпіталізовано, нападнику
загрожує до 7 років 

Ситуація на фронті: Зафіксовано
276 боєзіткнень за добу,
найзапекліші бої точилися на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках 

Масовані обстріли Харківщини:
дев’ятеро людей поранені, під
ударом опинилися чотири райони

Нічна атака РФ: Сили ППО збили
228 безпілотників із 265,
зафіксовано 18 влучань 

Франція та Британія затримали в
Атлантиці підсанкційний танкер
Tagor, що йшов із Росії 

Окупанти атакували Чернігівщину:
під ударом опинилися приватний
сектор та Будинок культури, є
поранені 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
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